
Omnibus Grötzinger GmbH - Heubacher Straße 21 - 73566 Bartholomä - Tel: +49 (7173) 91473-0

Leistungen:

LEISTUNGEN: - Anreise im modernen Reisebus

- 1 x Frühstück bei der Anreise

- 3 x Übernachtung im sehr guten Maritim-Hotel

direkt am Rhein in Zimmern mit Bad/WC, Föhn, TV,

WLAN, Telefon, Safe, Mini-Kühlschrank

- Freie Nutzung des Schwimmbads, Sauna gegen

Gebühr

- 3 x reichhaltiges Frühstücksbuffet

- 3 x 3-Gang-Menü inkl. je 2 Getränken

- Stadtrundfahrt in Darmstadt

- Fahrt mit der Schwebebahn Wuppertal

- Stadtrundfahrt in Bonn

- Berg- und Talfahrt mit der Drachenfelsbahn

- Eintritt und Führung im Schloss Drachenburg

- Schifffahrt von Königswinter nach Bonn

- Eintritt und Schifffahrt beim Kaltwassergeysir

Das Formblatt zur vorvertraglichen Unterrichtung

über Ihre Rechte bei einer Pauschalreise, Hinweise

zur Barrierefreiheit, zu Versicherungen und weitere

wichtige Informationen finden Sie unter: https://ww

w.groetzinger-reisen.de/fileadmin/user_upload/Form

blatt_Pauschalreise.pdf

Preis:

17.07.2026 - 20.07.2026 - 4* Hotel Maritim

Doppelzimmer inkl. Leistungen pro

Person

755 €

Einzelzimmer inkl. Leistungen 818 €

Deutschland entdecken - Bonn, Wuppertal & Königswinter -

4 Tage

 Deutschland ist ein einziges großes Bilderbuch. Unser Land in der Mitte Europas ist voll

wunderschöner Städte und Regionen. Viele Orte erzählen Geschichten und machen

Geschichte erlebbar. Kommen Sie mit zu dieser abwechslungsreichen Fahrt. Sie sehen

Bonn sowohl bei einer Stadtrundfahrt als auch bei einer gemütlichen Schifffahrt. Die

weiteren Ziele dieser Tour - darunter Darmstadt, die Drachenburg, die einzigartige

Schwebebahn in Wuppertal und natürlich auch der Kaltwassergeysir in Andernach - sind

auf jeden Fall diese Reise wert. 

 1. Tag: Darmstadt und Königswinter 

Der Weg ist das Ziel. Die Anreise führt vorbei an Heidelberg, über die Autobahn nach Darmstadt. Nach einem

gemütlichen Frühstück werden Sie bei einer Busrundfahrt die Wissenschaftsstadt Darmstadt und Ihre

Sehenswürdigkeiten entdecken. Der Höhepunkt ist die Außenbesichtigung der bekannte Mathildenhöhe, die seit

2021 UNESCO Welterbe ist. Am frühen Abend werden Sie im Hotel in Königswinter erwartet. 

2. Tag: Schwebebahn und Bonn 

Nach dem Frühstück fahren wir nach Wuppertal. Einmal im Leben durch die Stadt schweben – diesen Wunsch

erfüllen wir Ihnen heute. In der bergischen Metropole nutzen Sie dieses einzigartige Fortbewegungsmittel, bevor

Sie in der „Stadt, in der die Busse schweben“ Freizeit zum Mittagessen haben. Der Nachmittag steht im Zeichen der

Stadt Bonn. Bei der zweistündigen Stadtrundfahrt erleben Sie 2000 Jahre alte Geschichte. 

3. Tag: Drachenburg und Schifffahrt 

Die Fahrt auf den Drachenfels, ein Berg des Siebengebirges, ist am heutigen Tag ein Höhepunkt. Die

Drachenfelsbahn ist die dienstälteste Zahnradbahn Deutschlands. Seit 1883 verbindet sie die Altstadt von

Königswinter mit dem Drachenfelsplateau. Auf 1.520 Metern werden Sie 289 Höhenmeter überwinden. Doch bevor

Sie den Gipfel erreichen, machen Sie Halt an der Mittelstation. Im Schloss Drachenburg erwartet Sie bei der

Schlossführung Rheinromantik pur. Anschließend treten Sie die Weiterfahrt auf das Plateau an. Es bleibt etwas Zeit,

das Panorama und die Drachenfelsruine auf eigene Faust zu erkunden, bevor wir mit dem Schiff von Königswinter

nach Bonn fahren. Hier haben Sie Zeit zur freien Verfügung, um zu bummeln oder die schöne Stadt zu erkunden. 

4. Tag: Kaltwassergeysir Andernach und Heimreise 

Nach dem Frühstück besuchen Sie Andernach, eine der ältesten Städte Deutschlands. Hier befindet sich das

Naturphänomen des Kaltwassergeysirs. Seien Sie dabei, wenn wir den Weg des Wassers aus dem Erdreich bis zur

Fontäne zurückverfolgen. Im Museum können Sie interessante Fakten zu dem Geysir auf eigene Faust entdecken,

bevor wir mit dem Schiff zum Geysir-Ausbruch fahren. Wenn Sie ganz nah herantreten, können Sie das Wasser des

Geysirs sogar riechen und schmecken. Langsam neigt sich die Reise dem Ende zu und auf der Heimreise legen Sie

einen Halt zur Abendeinkehr ein. 

Reiseveranstalter: HARTMANN Reisen 

Powered by TCPDF (www.tcpdf.org)

http://www.tcpdf.org

